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! 1. Rozgifte zlomky. i .
: . 1. Rozsifte zlomky.
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2. Upravte rozsifovanim na desetinné zlomky se jmenovatelem 100. —— _ ;
2. Upravte rozSifovdnim na desetinné zlomky se jmenovatelem 100.
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3. Upravte roz$ifovanim na desetinné zlomky se jmenovatelem 1 000. . L . '
3. Upravte rozsifovanim na desetinné zlomky se jmenovatelem 1 000.
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4. Upravte zlomky kracenfm na zdkladni tvar. .
: 4. Upravte zlomky krdcenim na zikladni tvar.
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6. Upravte zlomky do zdkladntho tvaru.
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9. Porovnejte zlomky pomoci znamének <, >, =.
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6. Upravte zlomky do zdkladniho tvaru.
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7. Rozsirte zlomky se jmenovatelem :
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8. Upravte zlomky na zdkladnf tvar.
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9. Porovnejte zlomky pomoci znamének <, >, =.
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